



دو زنامہ الفضل بلوچ

مورخہ ۱۸ اگست ۱۹۵۶ء

عیسائی مشن اور پاکستان

کچھ دنوں ہم نے الفضل میں بھارت میں عیسائی مشنوں کے کیشن کی رپورٹ پر کسی قدر تبصرہ کیا تھا۔ لاہور کے مہفت روزہ ایشیا نے اسی رپورٹ پر تبصرہ کرتے ہوئے بہت سی باتیں کہی ہیں۔ لکھتا ہے:

”تحریک آزادی کے دوران میں بھی عیسائیوں کی اکثریت کی ہمدردیاں برطانوی اقتدار کے ساتھ وابستہ رہیں۔ اور نادانی مسیح کے پیروؤں کی طرح وہ برطانیہ ہی کو اپنا پشت پناہ تصور کرتے رہے۔ حصول آزادی کے بعد جب برطانیہ میں کانیرا اقبال افغانستان ہند پر غروب ہو گیا ہو۔ تو ان مشنوں کی سرگرمیوں کا وجود ایک بالکل ناملے جوڑ بات ہوگی۔ ملک کے اندر جو عیسائی موجود ہیں، اور جو بھارت یا پاکستان کے شہری ہیں، ان کی نوعیت بالکل جداگانہ ہے۔ اگرچہ ان کی ذہنیت کے کلی طور پر بدلنے میں بھی کچھ وقت لگے گا، لیکن اس تبدیلی ذہن کے لئے بھی غیر ملکی مشنوں کا خاتمہ ضروری ہے“

(ایشیا لاہور، ۳ جولائی ۱۹۵۶ء)

یہ درست ہے جیسا کہ ہم نے اپنے پہلے اداریہ میں کہا ہے۔ کہ برصغیر میں برطانیہ کے سیاسی اقتدار کے ساتھ عیسائی مشنوں کا حملہ بھی بڑے زور کے ساتھ ہوا۔ اور حکومت برطانیہ بھی اول اول اپنی ارادہ رکھتی تھی، کہ اس ملک کو عیسائی بنا لیا جائے۔ لیکن جہاں نے دیکھا، کہ یہاں ایسی قومیں ہندو اور مسلمان آباد ہیں، جن کی اپنی مستقل تہذیب اور اپنا مستقل مذہب ہے۔ تو انہوں نے اپنا ارادہ بدل دیا۔ اور ملکہ و کوئٹہ نے آزادی فیمینر کا اعلان بھی کر دیا، مگر پھر بھی برطانوی عہد میں پادریوں کا بہت اثر و سرخ رہا۔ اور انہوں نے جگہ ب جگہ اپنے مشن قائم کر لئے۔ اور بہت سا پیسہ خرچ کر کے سکول اور ہسپتال اور کئی ایک خدمت خلق کے ادارے قائم کر دیئے۔

چونکہ انہوں نے یہ کام بالکل ہی نئے انداز اور ترقی یافتہ طریقوں سے کئے، اس لئے بھی ان کا اثر و سرخ عوام میں بڑھ رہا تھا۔ اور یہ مشن صرف برطانیہ کے عیسائیوں ہی نے یہاں قائم نہیں کئے، بلکہ امریکہ اور یورپ کے دوسرے ممالک نے بھی اور تقریباً عیسائیوں کے ہر فرقہ نے قائم کئے۔ اور اپنی اپنی جگہ نہایت منظم طور پر کام کرتے رہے، ان کے نتیجے میں مسلمانوں نے بھی (جنہیں بنا میں، اور اسلامیہ سکول اور یتیم خانے کوئے، یہ قدرتی امر تھا، کہ ان مشنوں کی ہمدردیاں برطانیہ کے ساتھ وابستہ ہوتی، اگرچہ ایشیا کے ایڈیٹور نے انہیں ان کے متعلق اپنی رائے ظاہر کرنے میں اپنے فطری عناد و تعصب سے کام لیا ہے۔ اور خواہ مخواہ احدیت کے معاملہ کو بیچ میں لے آئے ہیں۔ لیکن یہ درست ہے، کہ عیسائی مشن اور ان میں کام کرنے والے پادری آزادی پر خوش نہ ہو سکتے تھے۔ تقسیم کے بعد ان مشنوں کی ضرورت حال بالکل بدل گئی ہے، جہاں تک ہمارا خیال ہے، اب پاکستان اپنے آپ کو ملکی حالات کے مطابق بنانے کی کوشش کرتے ہیں۔ اس لئے یہ درست نہیں ہوگا، کہ اس وقت کے فیئر کہ وہ بیرونی ممالک کے ساتھ سیاسی سازباز رکھتے ہیں، بیرونی تبلیغی مشنوں کو خاصہ پاکستان میں سرے سے بند کر دیا جائے، ایسا اقدام نہ صرف دستور پاکستان کی خلاف ورزی ہوگی، بلکہ اسلام کے اصولوں کے بھی منافی ہے۔

ہم اس سوال کو نہیں چیتے، کہ یہ بیرونی مشن یہاں خدمت خلق کا وسیع کام کر رہے ہیں، بلکہ اس لئے کہتے ہیں، کہ اگر ہم پاکستان میں عیسائی مشنوں کو بند کر سکتے، تو پھر اسلام کے لئے بھی عیسائی سکولوں میں تبلیغ کے مواقع نہیں رہیں گے، حالانکہ اسلام کا فائدہ انسان کے لئے ہے، پاکستان و افغانستان یا ایران و مصر وغیرہ ممالک کے لئے مخصوص نہیں ہے۔

جو لوگ ان مشنوں سے خائف ہیں، وہ دراصل نہ تو اسلام پر نہ اسلام کے رسول پر اور نہ قرآن کریم پر ایمان رکھتے ہیں، اگر یہ لوگ اسلام کی تعلیمات پر ایمان رکھتے، تو وہ کبھی اس احساس کتری کے شکار نہ ہوتے، کہ یہاں عیسائیت کی تبلیغ اسلام کو کھا جائیگی، سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے کیا خوب فرمایا ہے، کہ شکار خود ہلکے گھر چل کر آگیا ہے، اب ہمارا کام ہے، کہ ہم اڑھ کر اس کو شکار کر لیں۔

جب سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے یہ کہا تھا، اگر مسلمان اہل علم و عمل نہ ہوں گے، اس کام کے لئے اسی وقت کھڑے ہو جاتے، تو یقیناً آج ہم نے نہ صرف برطانیہ نہ صرف یورپ بلکہ امریکہ کو بھی فتح کر لیا ہوتا، مگر اس کا کیا کیا جائے، کہ ہم سیاسی قوت کے بغیر ناقہ پاؤں بلانا ہی نہیں چاہتے، ہم سے زیادہ عقلمند اور بہت زیادہ مسلمان وہ لوگ تھے، جنہوں نے عباسیہ خاندان کی شکست کو اس طرح اسلام کی فتح میں تبدیل کر دیا، کہ ہلاکو خاں کے جانشینوں کو مسلمان بنا لیا، اور ایک ایسی تازہ دم قوم اسلام میں داخل کر لی، کہ جس نے اس زمانے کے حالات کے مطابق عین یورپ کے دل میں جا کر اسلام کا پرچم لہرا دیا۔

اگر اب بھی ہمارے اہل علم و عمل نہ ہوں گے، اور جہاد بالسیف کے خیالی پلاؤ نہ دیکھتے رہتے، اور زمانہ سے تبلیغ اسلام کی جو راہیں کھول دی تھیں، ان کا استعمال کرتے، تو آج بھی وہی سچے ہو سکتا تھا، جو عباسیہ خاندان کی برادری کے بعد رونما ہوا۔ سوال یہ ہے کہ کیا وہ لوگ جنہوں نے شکست کو فتح اسلام میں تبدیل کر دیا، ہم سے کم تیغ زور رکھتے تھے؟ کیا وہ جہاد بالسیف کا مسلک نہ جانتے تھے؟ وہ سب کچھ ہم سے زیادہ سمجھتے تھے، مگر وہ موقع کی شناخت کا ملکہ نہ رکھتے تھے، انہوں نے جب دیکھا، کہ تلوار چلانا اب مصلحت نہیں، تو وقت کے مطابق انہوں نے وہ سہمیہ چھپایا، جو اسلام کا حقیقی ہتھیار ہے۔

آج ہماری یہ حالت ہے، کہ ہم بیرونی عیسائی مشنوں سے اس لئے ڈرتے ہیں، کہ کہیں وہ ہمیں نکل نہ جائیں، اگر ہم میں ذرا بھی اسلام کا جوش ہو، اگر میں اسلام کی تعلیمات پر ذرا بھی یقین ہو، تو چند ہی یوم میں خود ان مشنوں کو کلمہ لا الہ الا اللہ محمد رسول اللہ پڑھا سکتے ہیں، اور ان منبغوں پر کعبہ اللہ کا رنگ پھیر سکتے ہیں، جہاں سے وہ نکل کر آتے ہیں، مگر یہ بہت کون کرے۔

مدیر ایشیا فرماتے ہیں:

”اس غلامانہ ذہنی صورت حال کی بنا پر غیر ملکی مشن پاکستان کے استحکام اور سیاسی وقار کے لئے سخت خطرناک ہیں، خصوصاً امریکی مشن جو امریکی امداد امریکی گندم امریکی چاول اور امریکی سوشل خدمت کے ساتھ میں کام کر رہے ہیں، ان سے ہمارے عوام، ہماری لیسا مذہب اتوارم اور ہمارے مغرب زدہ اور مغرب ذہن کے لوگ بہت آسانی سے متاثر ہو سکتے ہیں، اور اگر وہ تبدیل مذہب کر کے غلامانہ عیسائی بھی نہ ہو جائیں، تاہم وہ ذہناً اور قلباً تبدیل ہو جاتے ہیں، اور ان کی ہمدردیاں انھیں ملک کی بجائے بیرون ملک سے ہو جاتی ہیں، چنانچہ یہ ایک واقعہ ہے، جسے تحقیقاتی عدالت کے سامنے میاں اورد علی سابق ایسپیکٹ جنرل پولیس پنجاب جیسے باخبر اور ذمہ دار آدمی نے بیان کیا تھا، کہ فسادات پنجاب کے زمانے میں کتنے ہی لوگ کینیڈا ہجاک جانے کی سوچ رہے تھے، اتنی سی بات پر کوئی پاکستانی اگر کینیڈا ہجاک جانے کا ارادہ کر لیتا ہے، تو اس کا صاف مطلب یہ ہے، کہ اپنے وطن سے اسکی وابستگی کا رشتہ بہت ہی کمزور ہے، (مہفت روزہ ایشیا لاہور مورخہ ۳ جولائی ۱۹۵۶ء)

گناہ وقت ہے ان مشنوں کا جو آپ کے رگ و پے کو تھرا رہا ہے، میاں اورد علی سابق ایسپیکٹ جنرل پولیس پنجاب نے جو کچھ فرمایا، وہ بالکل درست ہے، غور کرنے والی بات یہ ہے، کہ یہ لوگ جو کینیڈا ہجاک جانا چاہتے تھے انہوں نے کیوں اپنا وطن چھوڑنا چاہا اور مسیروانی الار دین پر عمل کر لیا، اس لئے کہ ہم نے فسادات میں اسلام کا جو مظاہرہ کیا تھا، اس نے وطن زندگی کے مطلع کو تیرہ و تار کر دیا تھا، سیال کوٹے کا ایک واقعہ ہے، کہ جب فسادات میں ایک شخص پر ہجوم نے یورش کی، تو اس نے ہجوم کے لیڈروں سے کہا، کہ مجھے مشن ٹاؤس لے چلو، میں عیسائی ہواؤں گا، مگر جس اسلام کا تم مظاہرہ کر رہے ہو، اس کو اختیار کرنے کو تیار نہیں ہوں، جب وطن ایسا ہوا ہے، جیسا کہ ہم نے اس کو بنا دیا ہے، تو اللہ تعالیٰ کی زمین وسیع ہے، اللہ تعالیٰ کے حکم کے مطابق اس سے فائدہ اٹھانا کیوں بڑا ہے، (باقی پھر)

خریدار احباب متوجہ ہوں

ڈاک کے خریداران کے پتوں کی چٹیں چند دنوں تک چھپوائی جا رہی ہیں۔ جن احباب کو اپنے پتوں میں کوئی تبدیلی کرنی ہو، وہ زیادہ سے زیادہ ایک مہفتہ تک دفتر ہذا کو اطلاع دیں، ورنہ چٹیں پہلے پتوں کے مطابق ہی چھپوائی جائیں گی۔  
خط و کتابت کرنے وقت چٹ غلط حوالہ ضرور دیا کریں  
(مدیر الفضل)

# سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایۃ اللہ علیہ کی خدمت میں

## مخلصین جماعت کے خطوط

ذیل میں محرم سلطان احمد صاحب بسرا  
واقف زندگی پاک صفحہ شمالی سرگودھا  
کا ایک خط درج کیا جاتا ہے۔ اس  
خط کو حضرت اقدس نے غلط کر کے فرمایا۔

”مومن نہ فرارست اسکو کہتے  
ہیں تعجب ہے کہ الفضل کے  
بار بار اعلان کے باوجود کوئی  
لوگ اس کے دھوکے میں آگئے  
اگر اسی طرح مومن نہ فرارست  
سب استعمال کرتے۔ تو یہ لوگ  
کسی کو دھوکہ نہ دے سکتے“

### خط محرم سلطان احمد صاحب بسرا

سیدنا حضرت اقدس امیر المومنین خلیفۃ  
المسیح الثانی ایۃ اللہ علیہ  
السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ۔

سیدنا۔ ہم اس بات پر صدق دل سے  
یقین رکھتے ہیں کہ حضور ہی وہ پسر موعود  
ہیں جس کا حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام  
کو وعدہ دیا گیا تھا۔ اس لئے حضور کی اطاعت  
میں ہی فلاح دارین ہے۔

اس کے بعد اللہ رکھا کے متعلق عرض  
ہے کہ یہ شخص ہماری سابقہ سکوت گھنٹیاں  
خلیۃ سیاحت کا رہنے والے۔ اس لئے  
ہم اس کو اور اس کے خاندان کو اپنی طرح  
جانتے ہیں۔ یہ صرف واقف لوگوں میں بھی  
جا کر اسی باتیں کر سکتے ہیں۔

پچھلے سال کی بات ہے کہ گھنٹیاں  
کے ایک جوان کو سیدنا زین العابدین خا صاحب  
مرحوم نے ایک رقم دے کر بھیجا اور وقت  
حقاً بھی زندہ تھے کہ جس اس کی مرد  
رکے اس کو کوئی کام دلاویں۔ یہ اللہ رکھا  
میں اس کے ساتھ تھا۔ مجھے معلوم ہوا۔ کہ

تعلیم الاسلام کالج کے پرنسپل میں ایک چڑیا  
کی طورت ہے۔ میں نے اس کو جوان کو  
کہا کہ اگر یہ کام کر سکو تو میں کو شکر  
کرتا ہوں وہ کہنے لگا کہ یہ تو مجھ سے  
نہیں ہو سکے گا۔ تو اللہ رکھا مجھے کہنے لگا  
کہ اگر یہ نہیں وہاں ملازم ہوتا تو کبھی  
کہا دیکھنے میں بالکل بے کار ہوں عرب  
ہوں۔ آخر میرا ہی تم ہی ترقی ہے۔ میں نے  
اس کو جواب دیا کہ قادیان میں جو چھو کر چلے

ہو وہ ابھی میں بھولا نہیں کہنے لگا مجھے  
مناقی ل بھیجے ہیں نے کہا لاکھ معافی  
ہے تمہاری کارکردگی بھلائی جانے والی  
نہیں۔ یہ واقف رہو کہ ہے۔  
حضور کا اپنے تئیں خادم غالب سلطان احمد  
بسرا واقف زندگی مال رخصتی چک ۹۹  
شمالی ضلع سرگودھا

حکیم عبدالرشید صاحب اجالوی لاہور  
سے لکھتے ہیں۔

سیدنا مولانا امامت پیارے آقا  
حضرت امیر المومنین مصلح الموعود اطالعرہ  
السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ۔

ایک رات میں نے خواب دیکھا۔  
کہ اجلاس عظیم ہے۔ اور ٹرا اچھا موسم  
معلوم ہوتا ہے بڑی خلقت ہے اور حضور  
جلیل گاہ میں اونچی سیڑھی پر ایک اونچی  
کوٹھی پر تشریف فرما ہیں۔ احباب میں سیڑھی  
پر بیٹھے ہوئے ہیں۔ آپ بڑی آسانی کے  
ساتھ دور سے نظر آتے ہیں۔ ایسا ہوا کہ  
کس نے آواز دی کہ آپ کلمہ تجید ہیں یہ  
آواز نہیں بڑے زور کی تھی۔ یہ بات خدا  
کی قسم بالکل درست ہے۔ حضور میں  
اس وقت سے ہی آپ کو مصلح موعود  
یقین کرتا ہوں

حکیم عبدالرشید صاحب اجالوی صدر حلقہ  
بھائی ٹریٹ سید رضا بازار لاہور

ذیل میں یہ فیض احمد صاحب کھیل پور  
کا خط درج کیا جاتا ہے۔ اس سے بھی  
انراہہ لگایا جاسکتا ہے۔ کہ کس طرح یہ  
لوگ جھوٹ سے کام لیتے ہیں۔ درحقیقت  
اس کی ذمہ داری ان پر ہے جو ایسے لوگوں  
کے پشت پناہ ہیں۔ اور جن کا نام اب  
ظاہر ہو چکا ہے۔

خدمت حضور والا حضرت خلیفۃ المسیح  
الثانی ایۃ اللہ علیہ بفرہ العزیز  
السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ۔  
حضور والا کا اعلان بڑی اخبار  
الفضل مورخہ ۲۵ جولائی ۱۹۵۷ء پڑھا  
یہ اللہ رکھا ماہ رمضان کے بعد یہاں کھیل پور  
آیا تھا۔ میں نے اس کو اس سے قبل اذان  
کبھی دیکھا ہی نہیں تھا۔ وہ میرے پڑوسر  
داروغہ الحاج علی صاحب کے پاس جو توجیہ

ایک سال سے صاحب خرائش میں بیٹھا تھا۔  
اجنبی سمجھ کر میں نے اس سے زبانی سلام علیکم  
کی۔ پھر دریاخت کی کہ آپ کہاں سے  
تشریف لائے ہیں۔ اور کس کام کے لئے  
آئے ہیں اس لئے جواب دیا میں احمدی  
ہوں اور روہ سے آ رہا ہوں۔ اور حضرت  
خلیفۃ المسیح الثانی ایۃ اللہ علیہ نے مجھے  
لوگوں میں تبلیغ کے لئے بھیجا ہے۔ میرا  
بیٹے کا ڈھنگ نرالا ہے۔ میں پہلے لوگوں  
سے عام باتیں کر کے پھر ان سے سلسلہ کا  
ذکر کرتا ہوں۔ جب میں دیکھتا ہوں کہ یہ  
سلسلہ احمدی کی طرف راغب ہیں۔ تو میں  
ان میں توجیہ بھی کرتے کیا کرتا ہوں۔ وہ  
بظاہر جاہل مسلم ہوتا تھا۔ میں نے اس سے  
پوچھا آپ اس وقت کہاں سے آ رہے ہیں۔  
اس نے جواب دیا کہ میں آج راولپنڈی سے  
آ رہا ہوں۔ اور میں عموماً سیدل سفیری کو رہا ہوں  
میرے اس سے پھر پوچھا آپ کہاں پھرتے  
ہوئے ہیں۔ اس نے جواب دیا میں مرزا  
عبدالودت صاحب امیر جماعت ہڈا کے ہاں  
ٹھہرا ہوا ہوں۔ اور وہ مجھے جانتے ہیں۔  
اس کے بعد اس نے پھر یہ کہا کہ میں  
نے سنا ہے کہ یہاں مولوی علم الدین صاحب  
خلیب جانج مسجد کھیل پور قادیان کے رہتے  
ہے میں ان سے میں مل گیا۔ اس وقت  
میں نے اس کو نماز کے لئے شام کو مسجد  
میں آنے کے لئے کہا مگر وہ نہ آیا۔ دوسرے  
روز داروغہ صاحب کے پاس ہی بیٹھے ہوئے

اس نے بتایا ایک شخص سے پہلے باتیں بھی  
کیں اور اسکو ٹریٹ بھی دیتے۔ لیکن میں نے  
اس کے پاس کوئی ٹریٹ نہیں دیکھا تھا۔  
پھر اس کے بعد وہ مجھے ہار۔ اور نہ ہی  
انکے زیادہ کوئی بات ہوئی۔ اور نہ ہی  
اس نے کوئی بات یہاں کی

جہاں تک میری اطلاع کا قاتی ہے وہ  
یہاں کسی اور آدمی سے نہیں ملا۔ اور نہ  
اس نے کوئی ایسی دسی بات کی۔ بل  
آتماء کہت تھا کہ میں پشاور۔ مردان۔  
بنوں اور کوہاٹ وغیرہ کا دورہ کر کے  
حضور کے پاس برسی چلا جاؤں گا اور تمام  
دواد حضور کے سامنے پیش کر کے مزید

ہدایات حاصل کر دوں گا۔  
ہم دل و جان سے حضور کی زندگی اور خلافت  
کے خواہاں ہیں اللہ تعالیٰ آپکو پُرصرت عمر

دراغظک سے تاکہ حضور کی خلافت کا سایہ ہم پر پڑے  
کے سرور پر تازہ قائم رہے۔ طالب دعا  
(پیر) فیض احمد صاحب کھیل پور

ذیل میں چوہدری شکر اللہ خان صاحب  
مرحوم کے بیٹے منور نصر اللہ خان صاحب  
کا خط درج کیا جاتا ہے۔ اس خط کو  
ملاحظہ کر کے حضور ایۃ اللہ علیہ نے فرمایا۔

”چوہدری شکر اللہ خان صاحب  
جو منور کے والد تھے سلسلہ سے  
دیوانہ وار محبت رکھتے تھے ان  
کی بیوی جو چوہدری بشیر احمد  
صاحب کی بہن ہیں احمدیت  
سے ایک والہانہ محبت کھتی  
تھیں اس لئے مجھے یقین ہے۔  
کہ اللہ تعالیٰ ان بچوں کی بھی  
حفاظت کریگا جیکہ انکے بھائی  
بھی بڑے مخلص ہیں۔ کیونکہ ہم عصر  
لوگوں کا اثر زیادہ ہوتا ہے۔“

### نقل خط چوہدری منور نصر اللہ خان صاحب

پیارے آقا! السلام علیکم ورحمۃ اللہ  
(۱) غلام رسول ۵۰ سالہ عمر سے مراد واقف  
ہے۔ جب میں اٹنی آنی کالج میں داخل ہوا  
مگر پہلے سال میری اس کے ساتھ مخالفت  
رہی۔ دوسرے سال کے وسط میں میرے  
تفہات اس کے ساتھ اچھے ہوئے دکا تریہ  
اچھے نہ ہوتے، اسی وقت محمد اڈا میرا  
واقف بنا۔ مگر یہ واقفیت بالکل ہی معمولی  
توجیہ کی ہے۔ صرف یہ کہ وہ مجھے جانتا ہے۔  
اور میں اسے۔

(۲) میں نے اللہ رکھا کی آج تک صورت بھی  
نہیں دیکھی (۳) ان لوگوں نے آج تک کبھی اس فقہ  
کے متعلق بات نہیں کی کیونکہ وہ خوب جانتے  
تھے کہ میں اس قسم کی بات برداشت نہیں کرتا  
(۴) ۲۵ اور محمد ڈاؤس نے سلسلہ  
کے آئینہ بودگرام یا جماعت یا جماعت کے  
مستقل کے متعلق میرے سامنے آج تک  
کبھی گفتگو ہی نہیں کی۔ جیسے کہ میں سوال  
نمبر ۳ کے جواب میں عرض کر چکا ہوں۔

اب آخر میں زندہ حضور کی خدمت میں  
دعا کے لئے عرض کرتا ہے کہ حضور دعا فرمائیں  
کہ آئندہ بھی اللہ تعالیٰ اس قسم کے لوگوں  
سے محفوظ رکھے آمین اللہ اعلم  
ابن غلام زادہ مصلح موعود منور نصر اللہ خان

حضور ایۃ اللہ علیہ کی طرف سے حج بدل  
مخبر حج معمولی صاحب انجالی بڑی بڑی خدمت  
احمدیہ چوہدری نے اللہ تعالیٰ حضور کی خدمت میں لکھتے ہیں  
مخبر سیدنا خلیفۃ المسیح الثانی ایۃ اللہ علیہ

انہی پر آج پچھلے روز خرماد علی محمد نازی کا خطاب ہے جس میں اس نے تحریر کیا ہے کہ حضور اقدس کی خدمت میں اطلاع عرض کر دوں۔ کہ حضرت اقدس کا حج بدل میں نہ کیا ہے۔ اور کہ دعا کے لئے بھی عرض کر دوں۔ چنانچہ اگلے مہینہ کے ذریعہ حضرت عالیہ میں عرض ہے کہ برادر عبدالحمید خاوری کے حضور کا حج کا وجہ حضور کا کیا ہے۔ حضور دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اسے محض اپنے فضل سے دینی اور دنیوی سبائی اور روحانی ترقیات سے حصہ دار عطا فرمائے۔

درد دل سے دعا ہے۔ کہ اللہ تعالیٰ حضور اقدس کو صحت اور توانائی سے ہمہ پرورد عطا فرمائے۔

طالب دعا۔ خاکر حضور کا دینی خادم شیخ محمد علی انبلاوی پریڈیٹر جاعت احمد چوہدری کا منڈی۔ ضلع شیخوپورہ

محبوب احمد صاحب ولد چوہدری محمد ابراہیم صاحب کو برپوری سرگرمی سے لکھتے ہیں۔

سیدنا دانا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ابوداؤد علیہ السلام دعا فرمادے۔ حضور ابوداؤد علیہ السلام دعا فرمادے۔ حضور ابوداؤد علیہ السلام دعا فرمادے۔

خواب

ایسا معلوم ہوتا ہے۔ جیسے بدوہ میں دفتر کا کوئی حصہ ہے۔ ایک بڑا سا کمرہ ہے جس میں میں بھی بیٹھا ہوا ہوں۔ میں دیکھتا ہوں کہ ایک بل ہے اور سوچتا ہوں کہ کیا یہ سا ب کا بل ہے؟ پھر خود ہی دل میں کہتا ہوں کہ نہیں اتنے اچھے کمرے میں سا ب کا بل کیسے برکتے ہیں۔ میں ابھی سوچ رہا تھا کہ اس بل میں سے ایک سا ب ملے آتا ہے۔ میں پاس پڑھی ہوئی نوکری کو لانا کہ اس سے سا ب کو دیتا ہوں۔ اور وہ بہت زور سے دیتا ہوں اور دیکھتا ہوں کہ شاید اس سے نہ مرے۔ یہ سوچ کر میں اور زیادہ زور سے دیتا ہوں حتیٰ کہ وہ مر جاتا ہے۔ میں سیدھا کھڑا ہوتا ہوں کہ اچھا کمرہ ہمارے آؤں میں سناٹی دیتی ہیں۔ میں باہر آجاتا ہوں اور دیکھتا ہوں کہ ایک بہت بڑا مجمع ہے۔ جو ایک قطار میں کھڑے ہیں معلوم ہوتا تھا کہ وہ کسی کی انتظار میں ہے میں بھی ان کے ساتھ کھڑا ہوجاتا ہوں۔ ایسا معلوم ہوتا ہے کہ میرے پاس کوئی آدمی کھڑا ہے جو ہندو یا عیسائی ہے وہ آہستہ سے کہتا ہے کہ اے تو! ادا شدہ ہے اے یعنی یہ تم لوگوں کا بارش ہے۔ میں جھرتی سے کہتا ہوں وہ کھڑا ہے۔ دیکھ کر اس کی طرف اشارہ کرتا ہے۔

میں شیخ کی طرف دیکھتا ہوں۔ شیخ پر ایک تیز روشنی تھی۔ جس کو دیکھنے سے میرا دل کھینچا اس طرح چندھیا گیا۔ میں طرح طرح کو دیکھنے سے چندھیا جاتی تھی۔ میں پھر دیکھنے کی کوشش کرتا ہوں کہ تیز روشنی کیا ہے؟ لیکن میں ٹھیک طرح نہیں دیکھ سکتا۔ آواز میں اس طرح دیکھتا ہوں۔ جس طرح سورج کو آنکھوں پر ددوں ہاتھ لگاؤں سے بچنے کے لئے رکھ کر دیکھا جاتا ہے۔

دیکھتا ہوں کہ ایک کرسی پر حضور ابوداؤد علیہ السلام تشریف فرما ہیں۔ اور دوسری کرسی پر حضرت مولوی شہر علی صاحب بیٹھے ہوئے ہیں۔ میں اسی آدمی سے پوچھتا ہوں کہ یہ کرسی لیکن پوچھتا ہوں۔ معلوم ہوتا ہے کہ میری خواہش پر مجھے یہ کرسی۔ کہ بھائی ابوداؤد علیہ السلام سے۔ وہ تو خلیفۃ المسیح الثانی تشریف فرما ہیں۔ اور ان کے لئے حضرت مولوی شہر علی صاحب بیٹھے ہوئے ہیں۔ میں اس سے پوچھنے کی سزا ہمیشہ رکھتا ہوں۔ لیکن وہ شخص شیخ پر اس طرح دیکھ رہا ہے جیسا سے ادھر ادھر کی ہوشیاری نہیں وہ کہتا ہے کہ اے بادشاہ ہمارے اسی بیٹے یہ بادشاہ ہی ہے۔ اور باوجود اس کے کہ بڑے زور سے کہتا ہے کہ تو وہ بیکجیہ مراد ہجوم میں بہت زور سے آؤ اور آتی ہے۔ اللہ اکبر میری آنکھ کھل جاتی ہے۔ حضور ابوداؤد علیہ السلام نے کاہلے کاہلے اچھا محب احمد ولد چوہدری محمد ابراہیم کو برپوری ضلع سیالکوٹ۔ حال سرگودھا۔

صوفی محمد امین صاحب سیالکوٹ سے لکھتے ہیں۔

ہمارے پیارے نام حضور ابوداؤد علیہ السلام نے۔ آپ کا سایہ تادیر ہمارے سروں پر سلامت رہے۔

اسلام جسکے درجہ اللہ بڑا کرتا ہے۔ میں نے تاریخ ۱۹۲۲ء میں جب کہ میری عمر اٹھارہ برس کی تھی۔ آپ کے درت مبارک پر بیعت کی تھی۔ ہمیں کمال یقین ہے کہ آپ ہی مصلح موعود ہیں۔ جس کے متعلق خدا نے حضرت مسیح موعودؑ کو شہادت دی تھی۔

نازیرا محمد احمد احمد اسلام ناز احمد محمد اشرف یہ سب میرے بیٹے ہیں۔ ہم محمد اہل دعوت آپ کے لئے خدا تعالیٰ سے دعا کرتے ہیں کہ خدا تعالیٰ آپ کو کمال دینی صحت دے اور دنیا کی غمناکی فرمائے۔

آمین ثم آمین والسلام

آپ کا دینی غلام صوفی محمد امین شہر سیالکوٹ

مکہ عبد الرحمن صاحب ڈسکہ ضلع سیالکوٹ سے لکھتے ہیں۔

بعضو میرے پیارے آقا اور روحانی باپ۔ السلام علیکم درجہ اللہ بڑا کرتا ہے۔ سیدی حضور پر زور پر اللہ تعالیٰ کی طرف سے لاکھ لاکھ برکات نازل ہوں۔

حضور عاجز نادبان کا قدیمی رہنے والا ہے اور میں امام الدین صاحب قوم اور میں کا لڑکا ہے۔ مجھے اچھی طرح سے یاد ہے کہ ۱۹۱۹ء میں عصری غذا کے بعد سمجھا کرتے ہیں حضرت خلیفۃ اول مولوی زور الدین صاحب درمس دے رہے تھے میرے خیال میں اپریل یا مئی کا مہینہ تھا مانی کا کو صاحب نے حضرت ام المومنین صاحبہ کا پیغام دیا کہ حضرت میں محمود احمد صاحب کی بیعت عذاب ہے ان کی صحت کے لئے دعا فرمادیں اور اس ختم ہونے کے بعد حضرت خلیفۃ اول مولانا فرمایا۔ حضرت میں صاحب کے لئے سب دوست دعا فرمادیں۔ اللہ تعالیٰ ان کو صحت عطا فرمادے۔ اور میں صاحب کی زندگی میں اللہ تعالیٰ برکت دے بڑی لمبی دعا آپ کے متعلق فرمائی۔ حضرت مولوی صاحب حضور کے دادا صاحب کی قبر کے پاس ہی بیٹھے ہوئے تھے۔ کچھ روز جاری رہے اور کچھ لوگ حضرت مولوی صاحب کے پاس ہی بیٹھے ہوئے تھے اس مجلس میں باجکل قریب ہی یہ رنگ تھے۔

مولوی محمد علی صاحب خواجہ کمال الدین صاحب ناصر صدر دین صاحب مولوی عبدالرحیم صاحب نیر مولوی محمد جی صاحب ناصر عبدالرحمن صاحب بی بی۔

مولوی غلام رحمان صاحب وزیر آبادی۔ بابا حسن محمد صاحب پیرا فتح آباد صاحب۔ شیخ محمد صاحب۔ حکیم عبدالرحمن صاحب کاغاتی مولوی غلام الدین صاحب حافظہ روشن صاحب۔ مولوی اسماعیل صاحب سیالکوٹ میرے والد صاحب اور بھائی عبدالرحمن صاحب اور بھائی بہت سے رنگ دیاں بیٹھے ہوئے تھے اس وقت حضرت خلیفۃ اول رضی اللہ عنہ سے خواجہ کمال الدین نے کہا۔ مولوی صاحب میں صاحب کی صحت تو بہت کمزور ہے اور اچھی جوانی میں ایسے حالت ہے تو سلسلہ کا کام کیسے چلا سکیں گے اس وقت ہی حضرت مولوی صاحب نے فرمایا۔ خواجہ صاحب ایسی بائیں کرنے سے آپ اپنے ایمان کو خطرے میں ڈالتے ہیں۔

میں آپ کو بتا دیتا ہوں، میں صاحب کے ذریعہ اسلام کی شان بہت بلند ہوگی اور تمام دنیا میں اللہ تعالیٰ ان کے ذریعہ سے ہی اسلام کا اور امدت کا نام لکھنا دیا ہے۔

کرے گا۔ اللہ تعالیٰ میں صاحب کو بہت بلند شان عطا فرمائے گا۔ اور ان کی عمر بھی اللہ تعالیٰ کے فضل سے بہت لمبی ہوگی۔ خواجہ صاحب اللہ تعالیٰ کی مدد نصرت ان کے ساتھ ہوگی۔ ہم سب کو مل کر چاہیے کہ میں صاحب کی دوزخ عمر رو صحت و تندرستی کے لئے بہت بہت دعا کریں اور حتیٰ دعا میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے پاک خاندان کے لئے کہتے ہیں کہ اور آتمی ہمارا ایمان مغبوط ہوگا۔ اور آتمی ہی ہم پر اللہ تعالیٰ کی طرف سے برکت نازل ہوں گی اور ان کے ذریعہ سے ہی ہماری دن رکنی مدت چوگنی ترقی ہوگی۔

خاک عبدالرحمن ہاجر احمدی ولد امام الدین صاحب مرحوم ڈسکہ ضلع سیالکوٹ

اللہ ارحم الراحمین صاحب علی ڈیر اسمیل سے لکھتے ہیں۔

میرے پیارے آقا و روحانی باپ اللہ تعالیٰ آپ کو کام کرنے والی لمبی عمر عطا فرمادے۔

السلام علیکم درجہ اللہ بڑا کرتا ہے۔ گواہی اور قرائد علی کے متعلق حقائق طور پر ریز و تیریشن پاس برک حضور عانی ہمارے حاتم سے بھی پھرا دیا ہے۔ مگر جو ملکہ خاکسار کے دل کو چین اور قرار نہیں آتا۔ اس لئے آج بڑا بد نظریہ بڑا انا کا اپنے پیارے آقا کی خدمت میں اپنی غلامی اور وفاداری کا ایک بار پھر اقرار کرتا ہے۔

حضور احماد کو صحیح تاریخ زیاد نہیں البتہ دن یاد ہے کہ حضرت کے دن جبکہ مولانا مغرب کی نماز کے وقت خانہ بچے تھے کہ اللہ دیکھا مسجد میں آیا آتی علیک مسلک کے نماز مغرب پڑھتی شروع کر دی اور خاکسار میرے ساتھ آکر اپنے گلہ جلا گیا۔ بوقت نماز شام خاکسار مسجد میں آیا تو وہ مسجد میں ہمارے امیر صاحب ڈاکٹر ملک مولانا صاحب کے پاس آکر بیٹھا۔ اس وقت حضور بھلائے تھے اور ڈاکٹر صاحب تھوڑے دو دو فصل پر بیٹھے ہوئے تھے۔ خدا کی شان خاکسار کو خلعت معمول اس سے نصرت آ رہی تھی۔ چنانچہ خاکسار نے جناب ڈاکٹر صاحب سے تعارف کرانے کے لئے کہا تو کہم ڈاکٹر صاحب نے نہایت اہستہ سے اس کی ہنسی اور قہریان سے اخراج کے متعلق کہنا شروع کیا کہ وہ باجوہ باڑوں میں مشغول ہونے کے ہمارے طرف متوجہ ہو کر کہتے تھے۔ کہ حکیم صاحب آپ مسجد میں بیٹھے ہیں اور علم نہ ہونے کے وجہ سے آپ کسی کے خلاف غلط بیانی کر سکتے ہیں۔ یہ سب غلط پراسیدہ تھا۔ مجھے کوئی سزا ملی ہے اور نہ ہی قہریان سے مجھے نکال دیا ہے۔ میں اب بھی بدوہ بلائوں کوک آتا جاتا ہوں۔ اور حضرت کے لئے سعادت فرمایا ہے۔

# حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کے ذریعہ ترجمہ قرآن پاک کی تکمیل کیلئے

## احباب خاص طور پر دعا فرمائیں

(از مکرم جناب ڈاکٹر حسنت اللہ خاں صاحب)

احباب جماعت نے سہراگت کے خطبہ جمعہ میں سن اور بڑھ لیا ہوگا کہ اللہ تعالیٰ نے حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کو فرمایا ہے کہ حضور صحتیاب ہو گئے ہیں جیسا کہ ۲۹ جولائی ۱۹۵۷ء کو آپ کو الہام ہوا۔

”الحمد لله۔ اللہ تعالیٰ نے تو مجھے بالکل اچھا کر دیا۔ مگر میں اپنی بدظنی اور یالوسی کی وجہ سے اپنے آپ کو بیمار سمجھتا ہوں۔“

اس الہام کی صداقت کو دیکھ کر اللہ تعالیٰ نے حضور کو صحت دے دی ہے۔ اس امر سے ثابت ہوتی ہے کہ حضور نے قیام مری کے دوران میں تقریباً دو ماہ میں قرآن کریم کے پائیس پاروں کا ترجمہ کر لیا۔ اور جیسا کہ حضور نے بیان فرمایا۔ یہ ترجمہ جدید نوعیت کا ہے۔ یعنی اس کے پڑھنے والے کو ترجمہ کے ساتھ ساتھ آیات کا مفہوم بھی معلوم ہونا چاہئے گا۔ لیکن جہاں ہمیں اپنی خوش قسمتی نظر آتی ہے۔ کہ اللہ تعالیٰ کے پاک کلام کا ترجمہ ایسی بزرگ ہستی کے ماتحت کیا ہوا ملنا نظر آتا ہے۔ وہاں ہمیں یہ بھی نظر آتا ہے کہ ہمارے شامت اعمال کی وجہ سے اسکی تکمیل میں قریباً دو سھنہ سے روک ہو گئی ہے۔ اسکی وجہ سے جہاں ہم نہایت قیمتی چیز سے محروم ہو رہے ہیں۔ وہاں ہمیں حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی تکلیف بھی نظر آ رہی ہے۔ جو کہ اس نہایت ہی بلند مرتبہ کام کے رک جانے کی وجہ سے یہ ہو گئی ہے۔ اور میں سمجھتا ہوں کہ ترجمہ القرآن کے کام کے دوران میں بشارت صحت کا ملنا اس کلام پاک کی خدمت کی وجہ سے ہی تھا۔ میں سمجھتا ہوں کہ حضور کی صحت کی تکمیل اس ترجمہ کے کام کے ساتھ وابستہ ہے۔ میرے اس خیال کو کوئی قیام عرض کہہ سکتا ہے۔ لیکن میں اسے ایک الہی شہادت پر مبنی سمجھتا ہوں۔ وہ الہی شہادت یہ ہے کہ میں نے پہلے جون کا درمیانی شب جبکہ قصر خلافت کے انتظار ملاقات والے کمرہ میں سویا ہوا نفل نماز کے قبل رویا میں دیکھا کہ ”ایک کمرہ میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اور یہ عاجز راقم بیٹھے ہوئے ہیں۔ اور حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ قرآن کریم کا دوس دے رہے ہیں۔ اس وقت حضور کی صحت نہایت عمدہ۔ لباس بہت خوبصورت اور چہرہ نہایت پر نور اور پر نور نظر آتا ہے۔“

اہل عرفان احباب اس سے بآسانی سمجھ سکتے ہیں کہ حضور کا ترجمہ کا کام نہایت بابرکت کام ہے۔ اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا پسندیدہ ہے۔

پس درخواست ہے کہ احباب کچھ دنوں کے لئے اس امر کے لئے درود دل سے دعا کریں۔ کہ حضور ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کو اس ترجمہ کی تکمیل کی جلد از جلد توفیق ملے۔ جس کے ساتھ علاوہ حضور کی صحت کے سلسلہ اور اسلام کی عظیم الشان برکات وابستہ ہیں۔ اور احباب جماعت کی روحانی صحت بھی وابستہ ہے۔

### رسالہ لائف کے مضمون پر مشتمل ٹریک ختم ہو چکا ہے

امریکہ کے رسالہ لائف کے مضمون مشتمل برآمدیت پر جو ٹریک شائع کیا گیا تھا۔ وہ اب ختم ہو چکا ہے، جن دوستوں نے قبل ازیں آرڈر ہجوا سے لکھے۔ ان کا قبیل کر دی گیا ہے۔ اب اسکی مزید اشاعت دوستوں کے مزید آرڈر مل پر منحصر ہے۔

دناظر اصلاح و ارشاد

# منافقین کا اپنا بیان ان کو مناقب ثابت کر رہا ہے

(از مکرم مولانا ابوالعطا صاحب فاضل)

جماعت احمدیہ میں فتنہ پیدا کرنے والے منافقین نظر اچھے آپ کو احمدی کہتے ہیں۔ اور احمدیت سے محبت کی بنا پر اس میں فتنہ آرائی کے مدعی ہیں۔ اور ظاہر ہے کہ ہمیشہ سے منافقین یہی طریقہ اختیار کرتے ہیں۔ اسی وجہ سے الہی جماعت کے مخالفت ایسے لوگوں کی حوصلہ افزائی کرتے ہیں۔ اور انہیں سر آنکھوں پر بٹھاتے ہیں۔ تا ان کے جھوٹے دعویٰ سے غلصتیں کو دھوکہ دیا جائے۔

اللہ تعالیٰ نے قرآن پاک میں فرمایا ہے کہ یہ لوگ مدعی ایمان ہیں۔ لیکن وہ ماہم بمؤمنین وہ مؤمن نہیں ہیں۔ روزنامہ ”نوائے پاکستان“ جو اس وقت موجودہ منافقین کی پشت پناہی کر رہا ہے لکھتا ہے:

”معلوم ہوا ہے کہ امرزرا محمود احمد کی تحریک زور پکڑ گئی۔ تو اللہ رکھا اور اس کے ساتھی بھی ترک مرزائیت کر کے اسلام قبول کرنے کا اعلان کر دیں گے۔“

ان لوگوں کا ایسا اظہار کرنا ان کے مناقب ہونے کا واضح ثبوت ہے۔ حالانکہ صاف بات ہے کہ ان لوگوں کے اپنے منشورہ متناہد میں ناکام ہو جانے پر احمدیت کا باطل ہو جانا کیونکر ثابت ہوگا۔ کیا اللہ رکھا اور اس کے ساتھیوں کے ناکام ہونے کی صورت میں حضرت عیسیٰ علیہ السلام کا آسمان پر زندہ مجسّمہ (عنصری موجود ہونا ثابت ہو جائے گا؟ نیز یہ کسی طرح ثابت ہوگا۔ کہ قرآن مجید میں ناسخ و منسوخ آیات ہیں۔ اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام ایسے دعویٰ ہیں نعوذ باللہ کذاب ہیں۔ اور خدا تعالیٰ کی طرف سے کوئی الہام اور وحی نازل نہیں ہوتی؟ ظاہر ہے کہ ان غیر احمدی عقائد کے درست ثابت ہونے کے لئے دلائل و براہین درکار ہیں۔ اگر ایسے دلائل اللہ رکھا اور اس کے ساتھی پر واضح ہو چکے ہیں۔ تو وہ ایسی قبول غیر احمدی مسلمان نہیں بن جاتے اور اگر ان عقائد کے لئے دلائل موجود نہیں۔ صرف اپنی ناکامی پر ناراض ہو کر وہ غیر احمدی بن جانا چاہتے ہیں۔ تو یہ ان کے دہرے مناقب ہونے کی دلیل ہے۔ بہر حال اس بیان سے ظاہر ہے کہ ان لوگوں کا احمدیت کی محبت اور خیر خواہی کا دعویٰ سراسر جھوٹا و خودک ہے۔ وہ احمدی بھلا کہ یہ فتنہ محض جماعت احمدیہ کی تنظیم کو برباد کرنے کے لئے برپا کر رہے ہیں۔ انشاء اللہ وہ اپنے اس ناپاک مقصد میں ناکام و نامراد رہیں گے۔

## درخواست لئے دعا

۱) میرے ماموں مکرم محترم چودھری عزیز احمد صاحب بی اے نائب ناظر بیت المال سوات ریلوے میں بعارضہ ٹی بی بیماری۔ ان کے بائیں پیچھے کے کا دو تین سفوفوں میں پریشانی ہونے والی ہے۔ احباب جماعت سے اور بزرگان سلسلہ کی خدمت میں ان کے پریشانی کی کامیابی اور صحت کا ملو عاقلہ کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ خاکسار بدر النساء قریشی بنت قریشی محمد محمد اللہ صاحب۔

۲) ”آشیانہ“ دارالرحمت وسطی ربوہ۔ خاکسار مکرم مولانا زبیر نقیہ نقیہ صاحبہ کا پریشانی ہے۔ احباب کو ہم اسکی صحت کے لئے درود سے دعا فرمائیں۔ کرامت اللہ دفتر دیکل القانوں ربوہ۔

۳) محترمہ رحیمیہ بیگم صاحبہ اہلیہ شیخ عبدالقیوم صاحب بعارضہ بنار بیماری بزرگان سلسلہ انکی شفایابی کے لئے دعا فرمائیں۔ دالہ احمد کریم۔

۴) خاکسار اہلیہ قریباً دو تین ماہ سے مختلف عوارض سے بیمار ہے۔ ضعف قلب اور دوران سرکہ کا لپٹ زیادہ ہیں۔ بزرگان سلسلہ اور دولین بھائیوں کی خدمت میں صحت کاملہ حاصل کی درخواست ہے۔ محمد حنیف دفتر اصلاح و ارشاد ربوہ

۵) سید خالد محمود شاہ صاحب ابن مکرم سید سردار حسین شاہ صاحب سیکرٹری تعمیر (ربوہ) تقریباً پندرہ دن سے بیمار ہیں۔ احباب و بزرگان سلسلہ دعا فرمائیں۔ کہ اللہ تعالیٰ اپنی جلد از جلد صحت کاملہ عطا فرمائے۔ لطیف الرحمن ناز ربوہ

۶) مکرم ٹیکسیدار عبدالغنی صاحب ایک عرصہ سے بعارضہ ٹی بی بیمار ہیں۔ اگر اس وقت کسی قدر آرام ہے۔ تاہم بزرگان سلسلہ سے مکمل صحت یابی کے لئے دعا کی درخواست کرتے ہیں۔ عبدالعزیز ٹیکسیدار

۷) میرے والد حافظ محمد عبداللہ صاحب کو تقریباً تین پارہفتہ سے عرق النساء کی تکلیف ہے۔ درویشان نادیاں و بزرگان سلسلہ عالیہ احمدیہ دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ کامل صحت عطا فرمائے۔ محمد ارشد قمر عالی چکی تحصیل تنکانہ صاحب ضلع شیخوپورہ ۴۴۴

۸) میرے والد محترم میاں فیروز الدین صاحب عرصہ دو اڑھائی ہفتے سے سلسلہ بیماریاں سے آ رہے ہیں۔ جلا احباب کرام خصوصاً درویشان قادیان کی خدمت میں دعا کی درخواست ہے۔ محمد عبداللہ خان چورنگی

۹) میری ہمشیرہ عزیزہ امنا الہی اہلیہ اقبال احمد ہسپتال میں بیمار ہیں۔ احباب کرام اور درویشان کی خدمت میں دعا کی درخواست ہے۔ امنا الہی دختر ڈاکٹر احسان علی صاحب لاہور

۱۰) میری لڑکی مسودہ صاحبہ سخت بیمار ہے۔ احباب عازمیں خاکسار چودھری فضل الرحمن بٹالہ ربوہ



# حضور ایدہ اللہ سے الہانہ محبت و عقیدت کا اظہار

## پاکستان کے طول و عرض سے احمدی جماعتوں کی قراردادیں

یقین دلائی اور اقرار کرتی ہیں کہ حضور ہی مصلح موعود اور خلیفہ برحق ہیں۔ سرسید کی لجنہ امانت بکٹ گجرات ( )

### ڈیرہ غازی خان

جماعت احمدیہ ڈیرہ غازی خان کے تمام افراد (انعام خدام، اطال) حضرت اندلس کی خدمت میں انتہائی ادب سے عرض کر رہے ہیں۔ گو ہم حضور کو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی پیشگوئیوں کے مطابق حضرت مصلح موعود اور خلیفہ مسیح یقین کرتے ہیں۔ اور حضور کی فرمائشوں اور قراردادوں کے ہمیں اور حضور کی اطاعت اور نظام خلافت سے۔ بسنگلی کی اسلام کی سرفرازی اور حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی حقیقی خلفہ قائم کرنے اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے مشن کو کامیاب بنانے کا ذمہ یقین کرتے ہیں۔ اور اس کو اپنے لئے باعث سعادت یقین کرتے ہیں۔

حضور کے لئے ہم سب خدام دست بٹا رہے ہیں۔ اللہ تعالیٰ حضور کو مصلح موعود اور حضور کا سایہ دینا پارسا سرور پر قائم رکھے اور حضور کی تمنا اور نیک خواہشیں کے مطابق اسلام کی عظمت اور شوکت میں بڑی ترقیوں سے نوازا اور ہم سب کو حضور کے نیک ارادوں کی تکمیل کے لئے ہر قسم کی فرمائشوں کو قبول و عطا فرمائے۔ آمین (ممبران جماعت احمدیہ ڈیرہ غازی خان)

### منڈھیالہ ڈیرہ

ہم جماعت احمدیہ منڈھیالہ ڈیرہ سے دعا کرتے ہیں کہ حضور کو طول عمر و صحت مزید اور اسلام کے لئے مفید زندگی کے سرفراز فرمائے اور ہمیں اللہ تعالیٰ توفیق بخئے کہ ہم حضور کے عہد خلافت میں سے زیادہ سے زیادہ برکات حاصل کرنے میں کامیاب ہوں۔ (ممبران جماعت احمدیہ منڈھیالہ ڈیرہ)

### اسماعیلہ ضلع گجرات

ہم سب افراد جماعت احمدیہ اسماعیلہ ضلع گجرات اور مصلح موعود یقین کرتے ہیں اور حضور و وفاداری کا اظہار کرتے ہیں۔ خلافت عطا فرمائیں اور ہمیں اس کو قبول کرنے اور عمل کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔ محمد یوسف

### مالکان (جدیدی کی صحیح صحافت و جمہوری مکتبہ)

صاحب اور احمدی ملازمین اور ممبران کی طرف سے ہم احمدی مالکان و ملازمین کی طرف سے اور اپنے اہل و عیال کی طرف سے حضور کے ساتھ اپنی کامل وفاداری اور دینی عقیدت ساری کا اظہار کرتے ہیں۔ اور دعا کرتے ہیں کہ رب العزت اپنی کامل حفاظت کا سایہ حضور کے سر پر رکھے۔ اور حضور کو ہر میدان میں درخشندہ ظہور دے اور کامیابی عطا فرمائے۔ ہم حضور کے خدام شب و روز دعا کرتے رہتے ہیں کہ وہ حج و قیوم خدا حضور کو کامل و عاقل صحت اور کام کرنے والی ملی عرش عطا فرمائیں۔ مخصوص روحانی برکات کو دیکھ دیا میں قائم رکھے جو حضور کی ذات کے ساتھ وابستہ ہیں۔ اور حضور کے مانتوں پر اسلام اور وحدت کی ترقی کی رفتار است بڑھائی۔ آمین۔ (ممبران مالکان و ملازمین کی صحافت و جمہوری مکتبہ)

### تلونڈی موسیٰ خاں

ہم ممبران جماعت احمدیہ تلونڈی موسیٰ خاں حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کو یقین دلاتے ہیں کہ خلافت سے وابستگی اور اس کی حفاظت کرنے ہمیں خیر خیرانی سے دریغ نہیں کریں گے۔ (ممبران جماعت احمدیہ تلونڈی موسیٰ خاں)

### مرٹ چیک ۲۵ منٹھل ساگر پور

پیارے آقا۔ ہم جماعت احمدیہ مرٹ چیک ۲۵ منٹھل ساگر پور سے دعا کرتے ہیں کہ حضور کو عطا فرمائے کہ عہد خلافت کے آخری لمحہ تک خلافت کے ساتھ وابستہ رہیں گے۔ حضور پر ذمہ حضرت امیر المؤمنین خلیفہ المسیح ثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی خدمت اندلس میں دینی عقیدت اور خلافت سے مکمل اور مخلص رہنے کا اظہار کرتے ہوئے حفاظت خلافت کے لئے ہر قسم کی قربانی کرنے کے تیار ہیں اور ہم حضور کے پاس دعا دہا رہیں اور ہمیں گے اور حضور پر اللہ کی صحت کاملہ اور داری عرش کے شب و روز دست بدعا ہیں۔ فضل اللہ سیکرٹری مال جماعت احمدیہ مرٹ چیک ۲۵

### لجنہ اماء اللہ مردان

ہم ممبرات لجنہ اماء اللہ مردان دعا فرماتے ہیں کہ حضور کو صحت دل سے اپنی وفاداری کا

### لاہور چھاؤنی

ہم دعا کرتے ہیں۔ کہ اللہ تعالیٰ حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ کو لمبی اور صحت والی عمر عطا فرمائے۔ آمین۔ تم آمین۔ تا حضور کے زیر سایہ اسلام اور اللہ تبارک و تعالیٰ کے عطا فرمائے۔ اور دعا کرتے ہیں کہ حضور جو قرآن مجید ایسے قننون کے انسداد کے منتقل العالین گئے۔ ہم ہر حال میں حضور کی آمد پر نیک کہیں گے۔ انشاء اللہ (عبد القادر پریڈیٹنٹ)

### موضع مہے وسادھوکی

ہم حضور اللہ ص کی ذات بابرکات پر کامل اعتماد کا اظہار کرتے ہیں۔ ہم حضور اقدس کی مکمل محبت و اطاعت اور دوزخی عہد اور دعا کرتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے ہمیں (اعزاز علی)

### احمد پور شرقیہ

ہم تمام ممبران جماعت احمدیہ احمد پور شرقیہ اپنے پیارے آقا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے لئے ہر قربانی کرنے کے لئے ہر وقت تیار ہیں۔ نیز دعا کرتے ہیں۔ کہ اللہ تعالیٰ حضور کو صحت احوال لمبی سے ہمیں عطا فرمائے۔ آمین۔ رحمت اللہ کیشن اینٹ

### احمد پور شرقیہ ڈیرہ ٹرابھالہ

لجنہ اماء اللہ بیدیا نوالہ

ہم تمام ممبرات لجنہ اماء اللہ بیدیا نوالہ سے دعا کرتے ہیں کہ حضور کو عطا فرمائے کہ عہد خلافت کے لئے ہر قسم کی قربانی کرنے کے تیار ہیں اور ہمیں گے اور حضور پر اللہ کی صحت کاملہ اور داری عرش کے شب و روز دست بدعا ہیں۔ فضل اللہ سیکرٹری مال جماعت احمدیہ مرٹ چیک ۲۵

ہم کہ حضور ہی مصلح موعود ہیں۔ اور خلیفہ برحق ہیں۔

رشتہ بیکم صدر لجنہ اماء اللہ چیک ۲۵ بیدیا نوالہ ضلع لاہور

### بیگنی و چیک ۳۵

جلد ازاد جماعت احمدیہ بیگنی و چیک ۳۵ اللہ تعالیٰ کو عطا فرمائے اور دعا کرتے ہیں کہ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے ہاتھ پر عہد کرتے ہیں کہ ہم حضور کے ہر حکم کی تعمیل دل و جان سے انجام دیں گے اور ہم سب عطا فرمائے کے حضور دست بدعا ہیں۔ کہ توفیق کاملہ حضور کو صحت و عافیت کے ساتھ لمبی عمر عطا فرمائے اور آپ کے زیر سایہ جماعت کو دن و رات اور رات چوٹی ترقی عطا فرمائے۔ آمین۔

### چوہدری قاسم علی پریڈیٹنٹ بیگنی

### چیک ۳۵ ڈوکھانہ خاں

تعمیل نیکانہ۔ ضلع شیخوپورہ

### لجنہ اماء اللہ ملتان چھاؤنی

سیدنا داماد حضرت امیر المؤمنین ہم لجنہ اماء اللہ ملتان چھاؤنی کی ممبرات حضور کو ہی خلیفہ اور مصلح موعود تسلیم کرتی ہیں۔ اور حضور کو اپنی کامل وفاداری کا یقین دلاتی ہیں۔

اللہ صحت و عافیت کے ساتھ حضور کو لمبی عمر عطا فرمائے۔ آمین

### سیکرٹری لجنہ اماء اللہ

ملتان چھاؤنی

بے مثل ادارے

جسے عوام کی خدمت کا فخر حاصل ہے۔ جہاں اعلیٰ اور عمدہ اجراء سے مرکبات تیار ہوتے ہیں۔ جسے آپ کے تعاون کی شکر ہے۔ جس کے مرکبات استعمال کرنے کی اظہار اور ڈاکٹر سفارش کرتے ہیں۔

مقصد زندگی و احکام ربانی اشہی صفحہ کا رسالہ کارڈ آنے پر مفت عبد اللہ دین سکندر آباد دکن

